

预备会议选出大会主席团和秘书长 并通过会议议程

本报讯 4月1日上午9时30分,河南省第十二届人民代表大会第二次会议在省人民会堂举行预备会议。

省十二届人大共有代表952人,出席预备会议的有896人,符合法定人数。省人大常委会副主任秦玉海主持预备会议。省人大常委会副主任张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧和秘书长张启生出席会议并在主席台就座。

会议以电子表决的方式,选举了本次大会的主席团和秘书长,表决通过了省十二届人大二次会议议程。

根据大会议程,4月2日,省十二届人大二次会议将补选河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,补选河南省人民政府省长。之后分别请新当选的省人大常委会主任、省长讲话,并举行大会闭幕式。

主席团第一次会议推选主席团常务主席 并通过会议日程

本报讯 4月1日上午10时许,新选出的省十二届人大二次会议主席团在省人民会堂举行第一次会议。

会议首先通过了省十二届人大二次会议表决议案办法。会议推选郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生等11人为大会主席团常务主席。

接着,在大会主席团常务主席郭庚茂的主持下,经表决,决定了大会主席团执行主席名单,决定了大会副秘书长人选,决定了大会日程,通过了本次大会的选举办法草案。会议听取了省委常委、组织部部长夏杰关于河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和省人民政府省长候选人名单草案的说明,表决通过了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和省人民政府省长候选人名单草案,并提请各代表团酝酿。

根据会议通过的大会日程,本次会议4月2日上午闭幕。

省十二届人大第二次会议昨日开幕

表决通过省人大常委会主任、省长正式候选人名单

今日上午,新省人大常委会主任、新省长亮相

大会主席团常务主席 主持开幕会议

听取省人大常委会主任、省长候选人提名情况说明

本报讯 4月1日,河南省第十二届人民代表大会第二次会议在省人民会堂开幕。

大会主席团常务主席郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生在主席台前就座。

河南省第十二届人民代表大会共有代表952名,出席开幕大会的代表904人,符合法定人数。

下午4时,大会主席团常务主席郭庚茂宣布大会开幕。与会人员全体起立,齐唱中华人民共和国国歌。

会议听取了大会主席团常务主席夏杰关于提名河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任候选人和提名河南省人民政府省长候选人情况的说明,表决通过了大会选举办法。

省领导叶冬松、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、刘孟合、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、靳克文,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁,水利部黄委会主任陈小江,省军区及驻豫部队领导沈涛、卢长健、杨宏杰、姜思源、陆其杰在主席台就座。

徐光春、王全书、任克礼、林英海、范钦臣、李清林、王明义、李柏拴、王菊梅、李新民、王文超、刘怀廉、刘新民、张程锋、铁代生和其他大会主席团成员也在主席台就座。



省十二届人大二次会议昨天下午在省人民会堂开幕

主席团举行第二次会议

表决通过省人大常委会主任、省长正式候选人名单

本报讯 4月1日晚8时,省十二届人大二次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、夏杰、秦玉海、张大卫、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、张启生在主席台就座。

大会主席团常务主席秦玉海主持会议。

会议首先听取了大会主席团常务主席夏杰关于各代表团酝酿各项候选人名单草案情况的报告,表决通过了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任正式候选人

名单和河南省人民政府省长正式候选人名单。

接着,会议审议通过了大会选举的总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案印发代表审议并提请大会进行表决。

谢伏瞻参加郑州代表团审议时寄语郑州 提高首位度 增强带动力 为全省发展多挑重担多作贡献

谢伏瞻:郑州的发展水平和城市形象代表着河南

谢伏瞻在讲话中指出,郑州是省会城市,也是全国区域性中心城市,在全省经济社会发展和中原经济区建设中具有举足轻重的地位和作用。多年来,郑州市认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,团结带领全市广大干部群众,抓住机遇、开拓进取,经济社会发展取得了显著成就。尤其是

近几年,郑州市围绕建设国家区域性中心城市,扩大开放,深化改革,在原有基础之上开创了新的发展局面,呈现出了较好的发展态势,在促进全省产业结构调整、高端要素集聚、农村劳动力转移等方面发挥了积极作用。

谢伏瞻强调,作为省会城市,郑州的发展水平代表着河南的发展水平,郑州的城市形

象代表着河南的整体形象。无论从党中央、国务院和省委、省政府赋予郑州的重要使命来看,还是从尊重我省发展的客观实际、尊重区域发展的客观规律来看,郑州都应该、也一定能够在全省的经济社会发展和中原经济区建设中,更好地发挥带动作用,增强辐射能力,多挑重担、多作贡献。

吴天君:认清使命、担当责任,发挥好龙头作用

市委书记吴天君在主持审议时首先传达了省委书记郭庚茂在省十二届人大二次会议预备会上的讲话。他指出,全市上下要认真

学习领会郭庚茂书记、谢伏瞻副书记的重要讲话精神,自觉与党中央保持高度一致、与省委保持高度一致,认清使命,担当责任,不断

提高郑州在全省的首位度,努力在推进全省经济社会发展和中原经济区建设中发挥好龙头带动作用。